

Hétfőként Quiz Night !

– Új, tudáscentrikus szórakoztató kikapcsolódási lehetőség városunkban –

Hétfőtől Magyarkanizsa a második szerbiai város, amely bekapcsolódott a nemzetközi Quiz Night játék magyarországi versenyébe. A próbajátékot követően hétfőn este 8-kor a Gyógyfürdő emeleti konferenciatermében 12 csapat játszott le az újrési szünet utáni első fordulót.

A Magyarországon roppant népszerű játékot Ábel István hozta el hozzánk, aki már korábban is részt vett ebben a népszerű vetélkedőben, így ő volt a kvíz játékvezetője is. Elmondása szerint ez egy úgynevezett „kocsma-kvíz”, mivel vendéglőkben, kocsmákban játsszák, ahol a csapatok italfogyasztás mellett, kellemes, laza hangulatban mérik össze egymással tudásukat. A verseny mintegy 25 helyszínen működik Magyarországon, immár 6 éve, és az idén már Szabadkán is lebonyolították hét fordulót. Ez azt jelenti, hogy hétfő esténként ugyanabban az időpontban mintegy 380, a magyarkanizsaiakkal együtt immár 392 csapat játssza a nagyszerű játékot és válaszol ugyanazokra a kérdésekre. Beugró nincs, a játéknap győztes csapata az újonnan szerzett, nagyon hasznos ismereteken túl egy túra „mitiszommal” lesz gazdagabb, amit a vendéglátó Gyógyfürdő biztosít annak fejében, hogy egy egyébként sivár hétfői estén, amikor a fű se nő, a kvízzjátékosok szinte megtöltik a termet és fogyasztanak.

A bemutatkozó próbán ugyan nem mindannyian vettek részt, az interneten azonban sokan utánanézték ennek a játéknak, így nem csak városunkból, hanem községünk több településéről is érkeztek versenyzők. Az első versenynap után egyértelműen megállapítható, hogy a Quiz Night elnyerte a résztvevők tetszését, amit talán **Mányi Zoltán** fogalmazott meg legjobban.

– Szerintem nagyon jó kezdeményezés, abszolút egy társaságépítő, társaságformáló játék, ami egészen biztosan közelebb hozza egymáshoz a fiatalokat és polgárainkat is.

A kétkörös játék befejeztével a magyarkanizsai Bordó Garbó nevű, pedagógusokból álló csapat nyert 32 és fél ponttal. A további sorrend: Ádám 31,5, Van-e QR sziqüzüze 31, Kalózok 28, Rögtönzők 27, Lagzi.ács és Magáncél lakói 26,5-26,5, Két balfélteke 25,5, Beer Luck Team 24, Törekvők 23,5, N-agymenők 20,5 és Tudorok 17,5 pont.

A színvonalas, ugyanakkor szórakoztató vetélkedő soron következő 13 fordulóját hétfőnként, mindig ugyanabban az időpontban játsszák. Az utolsó fordulóra május 11-én kerül sor. A május végi budapesti döntőben a legjobb 100 csapat vehet részt.

A verseny, amely tulajdonképpen maga a magyar bajnokság, lekövethető a www.quiznight.hu oldalon. Mivel Szabadka is csak nemrégiben, mi pedig csak a „második féldőben” kapcsolódtunk be a bajnoki versenyfutásba, nem sok beleszólasunk lehet a végjátékba, de jövőre HAJRÁ, VAJDASÁGIAK!

*Bödő Sándor
Fotók: Iván László*